



Europass Curriculum Vitae

Informatat Personale

Mbiemri / Emri KADIASI/ Najada
Numri Personal i ID: I45821011F

Adresa Rruga "Andrea Kushi" Pallati nr 26, Shkalla 2, Apartamenti 18. Universiteti Bujqësor i Tiranës, Fakulteti i Bujqësisë dhe Mjedisit

Telefoni +355 694586996

Fax

E-mail najada.kadiasi@ubt.edu.al

Nacionaliteti Shqipëtare

Data dhe vendi i lindjes 21.08.1984

Gjinia Femër

Fusha Profesionale Pedagoge

Eksperiencat e punës

Data Prej Marsit të vitit 2011

Pozita që është ushtruar Lektore për modulin e Gjenetikës dhe Bioteknologjisë së bimëve

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Lektore për modulin e Gjenetikës në ciklin e parë të studimeve (Bachelor) dhe Bioteknologjisë së bimëve dhe ciklin e dytë të studimeve (Master).

Emri dhe adresa e punëdhënësit Universiteti Bujqësor i Tiranës, Fakulteti i Bujqësisë dhe Mjedisit, Kodër Kamëz. Tiranë.

Lloji i biznesit ose sektorit Universitet Publik

Edukimi dhe Trajnimet

Data Prill 2012-Korrik 2018

Titulli i fituar i kualifikimit Doktor

Aftësitë profesionale të përfituara Fusha e Bimëve Aromatike dhe Mjekësore

Emri dhe lloji i organizatës që ka ofruar edukimin dhe trajnimin Universiteti Bujqësor i Tiranës, Fakulteti i Bujqësisë dhe Mjedisit. Departamenti i Shkencave Agronomike.

Niveli i klasifikimit kombëtar dhe ndërkombëtar

Data Shtator 2009-Dhjetor 2011

Titulli i fituar i kualifikimit Master shkencor

Aftësitë profesionale të përfituara Përmirësim gjenetik dhe menaxhimi i resurseve natyrore

Emri dhe lloji i organizatës që ka ofruar edukimin dhe trajnimin Universiteti Bujqësor i Tiranës, Fakulteti i Bujqësisë dhe Mjedisit. Departamenti i Shkencave Agronomike

Niveli i klasifikimit kombëtar dhe nderkombëtar

Data Shator 2003-Korrik 2008

Titulli i fituar i kualifikimit Biologe

Aftësitë profesionale të fituara Studimi i dietës ushqimore të Tyto alba në lagunën e Karavastasë dhe fushën e Myzeqesë.

Emri dhe lloji i organizatës që ka ofruar edukimin dhe trajnimin **Universiteti i Tiranës , Fakulteti i Shkencave të Natyrës, Departamenti i Biologji**

Gjuha
amtar
e

Gjuhët tjera

Shkruani gjuhën amtare/ Nëse ka nevoj shtoni rubrikat për gjuhë tjera.

Shqip

Anglisht, Frengjisht, Italisht

Vetë – vlerësimi
Sipas nivelit europian (*)
Anglisht

Të kuptuarit		Të folurit		Shkrimi			
Dëgjimi		Leximi		E folur interaktive		E folur produktive	
C2		C2		C2		C2	

Tjeter	(*) <u>Komiza e përbashkët evropiane e referencës për gjuhët</u>
Aftësitë organizative	Aftësi shumë të mira për në mjedise të ndryshme, fituar nga eksperiencat e shumta studimore jashtë vendit; - Aftësi shumë të mira komunikimi të fituara nga përvoja e punës si pedagog në Universitet.
Aftësitë kompjuterike	Windows operation system (XP, Vista & Win7); Microsoft Office 2003 and later (Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Publisher) -
Patent Shoferi	Leje drejtimi te tipit B